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      Temeljem ĉlanka 17;  stavak 1;  podstavak 1;  Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne 

novine“ br. 82/2015.), a u skladu s Procjenom ugroţenosti stanovništva, materijalnih i 

kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za podruĉje Grada Zlatara i 

pripadajućim Planom zaštite i spašavanja Grada Zlatara („Sluţbeni glasnik Krapinsko-

zagorske ţupanije“ br. 24/15)  i  ĉlanka 27. Statuta Grada Zlatara („Sluţbeni glasnik 

Krapinsko-zagorske ţupanije“ broj  36-a/13.), Gradsko vijeće Grada Zlatara na  ______  

sjednici  _________   2017. godine, donosi 

 

 

                        ANALIZU   STANJA   SUSTAVA   CIVILNE   ZAŠTITE  

                         NA PODRUĈJU GRADA ZLATARA ZA 2016. GODINU 

 

                                                                                                                                                                            

I.   UVOD 

 

      Sukladno ĉlanku 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15.) 

Gradsko vijeće Grada Zlatara kao predstavniĉko tijelo jedinice lokalne samouprave u obvezi 

je jednom godišnje ili u  postupku donošenja Proraĉuna, razmatrati stanje civilne  zaštite  na 

svom podruĉju.   

     Grad kao jedinica lokalne samouprave duţna je organizirati poslove iz samoupravnog 

djelokruga koji se odnose na planiranje, razvoj, uĉinkovito funkcioniranje i financiranje 

sustava civilne zaštite. 

 
II.   ANALIZA STANJA UGROŢENOSTI 

 

     Razmatranje stanja kao prvi korak podrazumijeva analizu stanja ugroţenosti stanovništva, 

te materijalnih i kulturnih dobara, koja procjenjuje moguće oblike  opasnosti i prijetnje te 

njihove moguće posljedice na stanovništvo, materijalna i kulturna dobra te okoliša iz koje 

proizlazi sljedeće: 

    Podruĉjem Grada  Zlatar teku potoci  Reka, Zlataršĉica, Batina, Selnica  i Lopatek  

sa 



     saĉuvanim  prirodnim karakteristikama  prostora  koji  pripadaju  slivu Krapine. 

Dijelovi   

     pojedinih naselja kao podriuĉja Ladislavec,  Juriši,  Hitreci,  D. Dumbovići,  Pisaĉići 

i 

     Borkovec ugroţena su poplavama. U 2016. godini nije bilo proglašenih elementarnih 

     nepogoda zbog poplava, bujica ili plavljenja.   

    Prema seizmološkoj karti Krapinsko – zagorske ţupanije, za period od 500 

godina, podruĉje Grada Zlatara nalazi se u  seizmiĉkoj zoni VIIIº MSK ljestvice. U 

2016. godini nije došlo do seizmoloških aktivnosti VIIIº. 

     Poţari otvorenog prostora mogući su na šumskim i poljoprivrednim površinama. 

U 2016. godini nije bilo poţara otvorenog prostora većih razmjera. Kompletno 

izvješće o poţarima u 2016. godini biti će predoĉeno izvješćem Vatrogasne 

zajednice Grada Zlatara, odnosno po obavezi analizom stanja vatrogastva sukladno 

odredbama Zakona o vatrogastvu.  

    U 2016. godini na podruĉju Grada Zlatara nije bila proglašena elementarna 

nepogoda uzrokovana sušom.  

     U 2016. godini na podruĉju Grada nije bila proglašena elementarna nepogoda 

uzrokovana olujnim/orkanskim nevremenom.  

    Na podruĉju Grada Zlatara ima evidentiranih potencijalnih klizišta na ĉetiri 

lokacije: Klizišta u naselju Ratkovec - ugroţena: livada i oranica, jedan stambeni 

objekt te cca. 3 osobe; Klizište u naselju Donja Selnica - ugroţena: prometnica te 

sluĉajni prolaznici; Klizišta u naselju Gornja – Donja Selnica – oštećeni: stambeni 

objekt (urušavanje), ugroţena: prometnica te do 5 osoba; Klizišta u naselju 

Juranšćina – srušeni objekt, oštećena prometnica, ugroţeno cca. 4 osobe.ţ 

     U 2016. godini  snjeţne oborine nisu predstavljale veći problem. Snijeg do visine 

50 cm 

   moţe izazvati poremećaje u opskrbi, cestovnom prometu, osobito u radu hitnih 

sluţbi. 

   Ugroţeni su svi prometni pravci, a osobito prometnice DC 29, ţupanijske ceste ŢC 

2128,  

   ŢC 2129, ŢC 2169, ŢC 2170 i lokalne prometnice LC 22018, LC 22019, LC 22020, 

LC 

   22021, LC 22051, LC 22052 i LC 22053 te sve ostale nerazvrstane asfaltirane 

prometnice  

   u nadleţnosti Grada Zlatara. Najugroţenija su naselja smještena na padinama 

Ivanĉice i  

   to: Gornja Selnica, Belec, Juranšĉina, Beleĉko Završje, Repno i Martinšćina. U 

2016.  

      godini nije bila proglašena elementarna nepogoda uslijed snjeţnih oborina. 

     Pojava zaleĊenih kolnika moţe biti uzrokovana meteorološkim pojavama ledene 

kiše, 

   poledice i površinskog leda. To su izvanredne meteorološke pojave koje u hladno 

doba  

   godine ugroţavaju promet i ljudsko zdravlje. Posljedice poledica su oteţano  

odvijanje 

   prometa i povećana vjerojatnost pojedinaĉnih prometnih nesreća. Ugroţeni su 

prometni  

   pravci kao navedeno u prethodnom stavku. Redovno odrţavanje u nadleţnosti 

Grada  



   Zlatara bilo je prema posebnom planu djelovanja zimske sluţbe, posebice na 

uzbrdici 

   prema Domu zdravlja u Zlatara gdje je potrebna stalna pristupnost do hitne 

medicinske 

   sluţbe. Prioritetno odrţavanja su bila i prema školskim i ostalim ustanovama 

javnog 

   karaktera.  U  2016. godini  nije bila poledica razmjera  da bi ugroţavale 

stanovništvo 

   u većoj mjeri, niti je bila proglašena elementarna nepogoda  uslijed poledice. 

    Tuĉa je prirodna pojava koja uzrokuje veće ili manje ekonomske štete, rijetka 

oborina 

    koja   pada 2 -3 puta godišnje. U posljednje vrijeme, sve ĉešće  su zabiljeţene tuĉe  

u 

     razliĉito doba godine, a njena pojava najviše štete priĉinjava poljoprivrednim 

usjevima, 

     voćarstvu te povrtlarskim kulturama i znatno utjeĉe na smanjenje prinosa tih 

kultura. Na 

     podruĉju Grada Zlatara u 2016. godini nije bila proglašena elementarna nepogoda 

zbog 

    posljedica tuĉe. 

 Na podruĉju Grada postoje dva (2) imaoca opasnih tvari: INA d.d. – BP Zlatar i   

Euro – 

    Petrol d.o.o. – BP Zlatar.  U  2016. godini  nije bilo akcidenta  s opasnim  tvarima 

na 

    objektima koji posjeduju, koriste ili skladište opasne tvari.   

    Prometnicama Grada Zlatara ne smije se vršiti prijevoz opasnih tvari, osim u 

sluĉajevima 

    snabdijevanja lokalnog stanovništva i gospodarskih subjekata. Kako se na podruĉju 

Grada  

    Zlatara nalaze dvije benzinske postaje, do objekata se vrši dostava opasnih tvari i 

naftnih 

                derivata   prometnicom  D29.  U  2016. godini nije bilo nesreća  s opasnim  tvarima  

u 

    prometu. 

 

 

    Republika Hrvatska na svojem podruĉju nema nuklearne elektrane, meĊutim u 

njenoj 

     neposrednoj blizini nalaze se NE Krško u Sloveniji i NE Pakš u MaĊarskoj. 

   Grad Zlatar nalazi se u zoni D3 – zoni potencijalne ugroţenosti od nuklearne 

elektrane 

   Krško i ne nalazi se u radijalnim  sektorima  NE Pakš. 

   U 2016. godini nije bilo ugroza od nuklearnog i radiološkog zraĉenja. 

 

 

III.  STANJE SUSTAVA  CIVILNE  ZAŠTITE  

 

     U provoĊenju aktivnosti sustava civilne  zaštite  na podruĉju Grada,  prvenstveno se 

angaţiraju operativne snage sustava civilne zaštite,  pravne osobe, sluţbe i udruge od interesa 

za sustav civilne zaštite na podruĉju Grada Zlatara odreĊene Odlukom Gradonaĉelnika. 



     U lipnju 2016. godine izraĊena je, temeljem ĉlanka 17., stavak 1., podstavak 3.  Zakona o 

sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/2015), a u skladu s Procjenom ugroţenosti 

stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za 

podruĉje Grada Zlatara,  nova Odluka o odreĊivanju pravnih osoba od interesa za sustav 

civilne zaštite (KLASA: 810-01/16-01/01, URBROJ: 2211/01-01-16-23 od 14. lipnja 2016.). 

     Operativnim snagama rukovodi i koordinira Gradonaĉelnik Grada Zlatara uz struĉnu potporu 

Stoţera CZ.  

     Sukladno ĉlanku 20. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN broj 82/15.) mjere i aktivnosti u 

sustavu civilne zaštite  provode  takoĊer i operativne snage Hrvatske gorske sluţbe spašavanja, 

udruge  te pravne osobe u sustavu civilne zaštite koje su obrazloţene u daljnjem tekstu. 

 

                1.  Stoţer civilne zaštite Grada Zlatara 

 

     U svibnju 2016. godine imenovan je novi Stoţer civilne zaštite Grada Zlatara (temeljem 

ĉlanka 24. stavak 1. i 3. Zakona o sustavu civilne zaštite  – u daljnjem tekstu: Zakon),  Odlukom 

Gradonaĉelnika Grada Zlatara (KLASA: 810-01/16-01/01; URBROJ: 2211/01-02-16-15 od 

23.05.2016.) koji broji 9 ĉlanova. 

    Stoţer  obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog 

upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja 

sustava civilne zaštite na svom podruĉju, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja 

poslove informiranja javnosti i predlaţe donošenje odluke o prestanku provoĊenja mjera i 

aktivnosti u sustavu civilne zaštite. 

     Aktivnosti Ĉlanova Stoţera CZ u skladun je s  dokumentima CZ (Procjena ugroţenosti, 

Plan ZiS, Analiza stanja sustava CZ, Smjernice za ĉetverogodišnje razdoblje i Godišnji plan 

razvoja).               

 

2.  Vatrogastvo  

 

     Na podruĉju Grada Zlatara djeluje Vatrogasna zajednica Grada Zlatara (VZG Zlatar) u 

sastavu sa središnjim DVD-om  Zlatar  i ostalim DVD Belec i DVD Donja Batina. 

     Na podruĉju Grada Zlatara operativno djeluje  i  Zagorska javna vatrogasna postrojba 

budući da je Grad Zlatar suosnivaĉ iste. 

     Materijalna i kadrovska opremljenost vatrogastva  po uspostavljenom sustavu  nabrojana je 

u dokumentu Procjena ugroţenosti od poţara za Grad Zlatar. 

     U sluĉaju poţara i dr. elementarnih nepogoda vatrogasci se aktiviraju  preko broja 193 ili  

broja 112 (DUZS u Krapini).  

     Po obavezi analize stanja vatrogastva sukladno odredbama Zakona o vatrogastvu za svaku 

prethodnu godinu, Gradsko vijeće Grada Zlatara po prijemu svih podataka za 2016. godinu od 

Vatrogasne zajednice Grada Zlatara, izvršit će obavezu analize stanja vatrogastva te donijeti  

svoju odluku. 

 

      3.   Civilna  zaštita  Grada  Zlatara 

 

Zapovjedništvo CZ 

     Zapovjedništvo CZ Grada Zlatar ima ukupno 6 ĉlanova, a imenovan je od stane gradskog 

vijeća dana 14. listopada 2013. godine „Odlukom o imenovanju ĉlanova Zapovjedništva 

civilne zaštite Grada Zlatara“ KLASA: 810-01/13-01/01, URBROJ: 2211/01-01-13-55.  

 

Postrojba CZ opće namjene 

     Na podruĉju Grada Zlatar osnovana je Postrojba CZ-e opće namjene koja broji ukupno 30 



pripadnika. 

     Postrojba CZ-e opće namjene nije osposobljena za provoĊenje sloţenih zadaća zaštite i 

spašavanja, tako da moţe provoditi manje sloţene zadaće (koji ne traţe specijalistiĉko znanje) 

kao što su logistiĉki poslovi, organizacija i provoĊenje evakuacije, zbrinjavanja i sklanjanja, 

spašavati plitko zatrpane osobe ili pruţati pomoć specijalistiĉkom timu prema uputama 

specijalista. 

 

Povjerenici CZ i njihovi zamjenici 

     Gradonaĉelnik Grada Zlatara imenovao je, „Odlukom o imenovanju povjerenika civilne 

zaštite za podruĉje Grada Zlatara“, 20 (dvadeset) povjerenika CZ (po naseljima); (KLASA: 

810-01/11-01/01; URBROJ: 2211/01-02-11-1, 24.veljaĉe 2011. godine).                 

     Povjerenici CZ mobiliziraju se po nalogu Gradonaĉelnika putem teklićke sluţbe,  putem 

struĉne sluţbe Grada pozivom ili  SMS-om i putem medija. 

     Popis povjerenika CZ  sa adresama i brojevima telefona i mobitela, sastavni je dio Odluke o 

imenovanju povjerenika CZ. Zamjenici povjerenika CZ nisu imenovani. 

     Pripadnici Postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Zlatara, niţe navedeni, rasporedit 

će se u sluĉaju uspostave javnih skloništa za voditelje skloništa i zamjenike voditelja skloništa 

ili po potrebi za druge obaveze: (ĉlanak 3. Odluke o imenovanju povjerenika civilne zaštite za 

podruĉje Grada Zlatara KLASA: 810-01/11-01/01; URBROJ: 2211/01-02-11-1, 24.veljaĉe 

2011. godine). 

1.Neven Bobinec, A.G. Matoša 7, Zlatar, 

2.Nikola-Tomislav Buntak, Sajmišna 52, Zlatar, 

3.Sreĉko Palej, V.Holjevca 13, Zlatar, 

4.Nenad Bratković, A. Horvat 3, Zlatar, 

5.Mario Mikulec, Rijeĉka 33, Zlatar. 

     Tijekom 2016. godine nije bilo pozivanja Zapovjedništva CZ, pripadnika postrojbi CZ niti 

povjerenika CZ na edukaciju, obuĉavanje ili smotriranje. Obavljena je zamjena dvojice 

pripadnika Postrojbe CZ opće namjene te radi promjena  još slijede aţuriranja sustava i za iste 

izrada mobilizaciskih poziva. 

 

4. Udruge  građana 

 

     Na podruĉju Grada Zlatara djeluju sljedeće udruge od znaĉaja za zaštitu i  spašavanje: 

   1.  ŠRD „Pastrva“,  

   2.  Hrvatsko planinarsko društvo „Oštrc“, 

   3.  Hrvatsko planinarsko društvo „Belecgrad“ 

   4.  Lovaĉko društvo „Zajĉek“. 

     Tijekom 2016. godine nije bilo potrebe za ukljuĉivanjem niti jedne udruge u sustav CZ. 

     Za prethodno navedene udruge nema toĉnih podataka te slijede aţuriranja s toĉnim podacima 

(adresa; OIB; aktivni ĉlanovi; predsjednik i tajnik društva s adresom za kontakt i tel. br.) 

 

 

 

 

 

5.  Pravne osobe i ostali subjekti od interesa za suastav civilne zaštite 

 

     Pravne osobe i ostali subjekti od interesa za zaštitu i spašavanje stanovništva, materijalnih i 

kulturnih dobara Grada Zlatara su: 

    1.   Nigra – Škreb d.o.o., Bana I. Maţuranića 2, Zlatar  



         2.   „Domi prijevoz“ d.o.o., D. Domjanića 7a, Zlatar  

         3.   OŠ „Ante Kovaĉića“ Zlatar (sportska dvorana), Ulica Vladimira Nazora 1, Zlatar  

   4.   OŠ Belec (sportska dvorana), Belec 50, Belec  

   5.   Srednja škola Zlatar (dio bivše pogonske sale), Ulica braće Radića 10, Zlatar  

   6.   Konzum, Trg slobode 2, Zlatar  

   7.   Trgocentar d.o.o. Zabok – poslovnica u Zlataru, Trg slobode 14, Zlatar  

   8.   Belec – Grad d.o.o., Belec 8/b, Belec  

   9.   Preis – Super d.o.o., Trg slobode 16, Zlatar  

      10.  Restoran „Zlatni lampaš“ Zlatar, Vladimira Nazora 2a, Zlatar  

     Tijekom 2016. godine nije bilo potrebe za ukljuĉivanjem, pozivanjem niti smotriranjem 

pravnih osoba i ostalih sudionika u sustavu CZ. 

 

6.  Hrvatska gorska sluţba spašavanja – stanica Krapina 

       

     Hrvatska gorska sluţba spašavanja je dobrovoljna i neprofitna humanitarna sluţba javnog 

karaktera. Specijalizirana je za spašavanje na planinama, stijenama, speleološkim objektima i 

drugim nepristupaĉnim mjestima kada pri spašavanju treba primijeniti posebno struĉno znanje 

i upotrijebiti opremu za spašavanje u planinama. Rad HGSS definiran je Zakonom o 

Hrvatskoj gorskoj sluţbi spašavanja (NN 79/06)  te Zakonom i izmjenama i dopunama 

Zakona o Hrvatskoj gorskoj sluţbi spašavanja koji je stupio na snagu 21. 10. 2015. godine 

(NN broj  110/15) – u daljnjem tekstu: Zakon. 

     Temeljem navedenog Zakona, HGSS je prepoznata kao operativna snaga  spašavanja i 

zaštite ljudskih ţivota obzirom da se time bavi kao svojom redovitom djelatnošću. 

Program aktivnosti HGSS – stanice Krapina koja pokriva podruĉje Grada Zlatara, temelji se 

na Zakonu o Hrvatskoj gorskoj sluţbi spašavanja (NN 179/06 i 110/15) i predviĊa osiguranje 

sredstava za HGSS koja organizira, unapreĊuje i obavlja djelatnost spašavanja i zaštite 

ljudskih ţivota u planinama i na nepristupaĉnim podruĉjima i u drugim izvanrednim 

okolnostima.  

     Sredstva za financiranje redovite djelatnosti stanice osiguravaju se u proraĉunu Grada na 

temelju zajedniĉki utvrĊenog interesa izmeĊu JLS i HGSS. 

     Stanica HGSS duţna je Gradu podnijeti godišnje Izvješće o izvršenju programa i projekata 

te utrošku dodijeljenih sredstava u roku od 60 dana od isteka poslovne godine.  

     Grad Zlatar nije imao potrebe za pozivanjem i angaţiranjem HGSS – stanica Krapina u 

smislu provoĊenja njihovih redovnih aktivnosti, niti u smislu sudjelovanja u sustavu CZ.  

 

7.  Gradsko društvo Crvenog kriţa Zlatar 

 

     Gradskog društva Crvenog kriţa Grada Zlatara u obavezi je za svaku proteklu godinu 

podnijeti izvješće jedinicama lokalnih samouprava na kojima djeluje i koje ga sufinanciraju. 

Izvješće je predmetom rasprave po predstavniĉkim tijelima jedinica lokalnih samouprava te će 

i Gradsko vijeće Grada Zlatar po prijemu izvješća i provedenoj raspravi donijeti odgovarajuću 

odluku. Aktivnosti koje su direktno vezane uz civilnu zaštitu biti će sastavnim dijelom ovog 

izvješća koji se pobliţe odnosi na Sustav civilne zaštite Grada Zlatara.  

 

 

IV.  FINANCIRANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

     Sredstva namijenjena za financiranje sustava  civilne zaštite, ranije sustava zaštite i 

spašavanja sukladno ĉlanku 28. Zakona o zaštiti i spašavanju (NN br. 174/04, 79/07, 38/09 i 

127/10) osigurana su  u Proraĉunu Grada Zlatara za 2016. godinu. Realizacija istih bit će 



predoĉena obraĉunom realizacije Proraĉuna Grada Zlatara za 2016. godinu u propisanom 

zakonskom roku u 2017. godini, što je  predmet rasprave  Gradskog vijeća Grada Zlatara. 

 

 

V.  NADLEŢNOST  I  ZADAĆE  GRADA  ZLATARA  U  SUSTAVU  CIVILNE  

ZAŠTITE  

 

     Poslovi  koje  je Grad Zlatar provodio u 2016. godini kako bi sustav civilne zaštite bio što 

djelotvorniji su sljedeći: 

 Temeljem ĉlanka 24. st. 1. Zakona o sustavu CZ (NN br. 82/15), ĉlanka 6. st.1. 

Pravilnika o sastavu stoţera, naĉinu  rada te uvijetima za imenovanje naĉelnika, 

zamjenika naĉelnika i ĉlanova stoţera civilne zaštite (NN br. 37/16) i ĉlanka 39. Statuta 

Grada Zlatara („Sluţbeni glasnik Krapinsko - zagorske ţupanije“ br. 36a/13), donesena 

je Odluka o osnivanju i imenovanju Stoţera civilne zaštite Grada Zlatara te na temelju 

iste Poslovnik o radu Stoţera CZ i prasteći dokumenti:  Izmjena plana pozivanja 

Stoţera CZ i Program rada Stoţera CZ (svibanj 2016. god.). 

 IzraĊen je Program pripremnih i provedbenih aktivnosti za turistiĉku sezonu 2016. 

godine.  

 Na prijedlog Gradonaĉelnika, Gradsko vijeće Grada Zlatara donijelo je Odluku o 

odreĊivanju pravnih osoba od interesa za civilnu zaštitu na podruĉju Grada Zlatar (lipanj 

2016. god.) 

 Gradsko vijeće Grada Zlatara donijelo je Plan razvoja sustava civilne zaštite na podruĉju 

Grada Zlatara za 2016. godinu (lipanj 2016. god.). 

 Gradsko vijeće donijelo je Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za 

2016-2019. god. i Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2016. godinu s mjerama i 

aktivnostima, rokovima realizacije i financijskim uĉincima za slijedne tri godine 2017-

2019 god. (lipanj 2016. god.). 

 Donesen je Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera 

zaštite od poţara  u  2016.  godini. 

 Donesene su Mjere civilne zaštite u nepovoljnim vremenskim uvjetima 2016./2017. 

godine. 

 Odrţavanje Procjene ugroţenosti i Plana zaštite i spašavanja, aţuriranje dokumenata 

zaštite i spašavanja te vršenje savjetodavnih usluga na podruĉju zaštite i spašavanja  

ugovoreno je i nadalje s ovlaštenim  izraĊivaćem, tvrtkom  „Planovi i Procjene“ j. 

d.o.o. iz Varaţdina – Ul. Ognjena Price 34. 

 

 

     VI.    ZAKLJUĈAK   I  ZAVRŠNE  ODREDBE 

 

     Analizirajući utvrĊene organizirane snage civilne zaštite procjenjuje se da je neophodan 

daljnji razvoj i unapreĊenje mogućnosti djelovanja svih subjekata civilne zaštite uz 

osiguravanje sredstva za njihovo opremanje sukladno procjeni ugroţenosti i planovima zaštite 

i spašavanja te razvojnim programima.  

 

     UnapreĊenje sposobnosti pojedinih sluţbi i tijela za sudjelovanje u aktivnostima zaštite i 

spašavanja ljudi i materijalnih dobara detaljnije je naznaĉeno u godišnjem Planu razvoja 

sustava civilne zaštite na podruĉju Grada Zlatara, a što nadalje slijedi i za 2017. godinu.  

 



      Analiza stanja sustava civilne zaštite na podruĉju Grada Zlatara za 2016. godinu 

objavljuje  se u „Sluţbenom glasniku  Krapinsko - zagorske ţupanije“. 

 

                                  GRADSKO  VIJEĆE  GRADA  ZLATARA   

          

KLASA:    810-01/17-01/01 

URBROJ:  2211/01-01-17-                                                                                      

Zlatar,        2017.                                                         

                                                                                      Predsjednik  Gradskog vijeća:                                   

                                                                                                Krunoslav Klancir,  dipl. ing. agr.  

  

 

Dostaviti: 

1. DUZS Podruĉni ured Krapina 

                49 000  Krapina – Ivana Rendića 7 

2. Vatrogasna zajednica Grada Zlatara 

                 49 250  Zlatar – Zagrebaĉka 12 

3. HGSS – Stanica Krapina 

                 49 247  Zlatar Bistrica – V. Nazora 56 

4. Planovi i Procjene  j.d.o.o.  

                 42 000  Varaţdin –  Ognjena  Price 34 

5. Objava (Sluţbeni glasnik K-ZŢ-e  i web.stranica Grada Zlatara) 

6. Evidencija - ovdje 

7. Pismohrana - ovdje 

 

___________________________________________________________________________ 

 

   Proslijedio od struĉnog 

   obraĊivaĉa - obrada:                                  Proĉelnik:                                Gradonaĉelnik: 

Vladimir Goleš                               dr. sc. Mladen  Krušelj                     Stanko  Majdak  

 


